

Scanned by TapScanner

PR 3.3. Majdi generizire furbice postupnosti · Noch Ean? je nerodnica podupnost o Rodným d. · San < 00 => San < 00 \$ (-1) an <00 ( ) line an = 0  $\alpha$ )  $\{1,-1,1,-1,...\} = \{\alpha_n\}_{n=0}^{\infty}$  $1 - D + B^{2} - B^{3} + B^{4} - \dots = \sum_{m=0}^{\infty} (-1)^{m} B^{m} \frac{|b| \langle 1|}{q^{2} - B} \frac{1}{1 + B}$  $\Rightarrow G_{\alpha}(n) = \frac{1}{1+n}$ b) {1,2,3,4,5,...} = {b,}  $1+2s+3s^2+4s^3+5s^4+...=\sum_{m=1}^{\infty}(m+1)\cdot s^m=1$  $= \sum_{n=0}^{\infty} {\binom{n+1}{n}}' \frac{\text{mornomerne}}{\text{nonetries}} \left(\sum_{n=0}^{\infty} {\binom{n+1}{n}}' \frac{\text{nonetries}}{\text{nonetries}}\right)$  $\sum_{n=0}^{\infty} (n+1) n^n = R = \frac{1}{\lim_{n\to\infty} \left| \frac{\mathbf{A}_{n+1}}{\mathbf{A}_{n}} \right|} = \frac{1}{\lim_{n\to\infty} \frac{n+1}{n}} = 1$ -> Interval Geonvergence je (-1,1)  $\frac{R_{0=10}}{\sqrt{1-10}} \left( \frac{1}{1-10} \right) = \frac{1}{(1-10)^2}$ · n=-1: \(\sum\_{(-1)}^{m}\) -> dwerguze · == 1 : \( (m+1) -> dwergust => abor konvergenne si (-1,1)  $\Rightarrow G_{n}(s) = \frac{1}{(1-s)^{2}}$ 

Scanned by TapScanner

c) 
$$\{1, -\frac{1}{2}, \frac{1}{3}, -\frac{1}{4}, \frac{1}{5}, \dots \}$$
  $\}$   $\{0, 1\}_{m \ge 0}^{\infty}$ 
 $1 - \frac{1}{2} + \frac{3}{3} - \frac{3}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^n}{n+1} = \frac{\ln(1+5)}{5}$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5}{2} + \frac{3}{3} - \frac{5^{n+1}}{4} + \frac{5}{5} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{5^{n+1}}{n+1} = \ln(1+5)$ 
 $5 - \frac{5^{n+1}}{n+1} + \frac{5^{n+1}}{n+1} = \frac{5^{n+1}}{n+1}$ 

PR 3.4.

Romocou generujucez funkcie nazdite strednú dodnoku a rozphyl nahodnez veliumz s ...

$$G_{x}(s) = \frac{P}{1-s+s\cdot p}$$

$$E(x) = G'_{x}(1)$$
  
 $Var(x) = G''(1) + G'_{x}(1) - [G'_{x}(1)]^{2}$ 

$$G_{x}(s) = \left[\frac{P}{1-o+op}\right]' = \frac{-P(-1+P)}{(1-o+op)^{2}} = \frac{P(1-P)}{(1-o+op)^{2}}$$

• 
$$E(X) = G'_{x}(1) = \frac{P(1-P)}{P^{2}} = \frac{1-P}{P}$$

$$G_{x}^{"}(p) = \frac{-p(1-p)\cdot 2(1-s+op)\cdot (-1+p)}{(1-s+op)^{3}} = \frac{2\cdot p\cdot (1-p)^{2}}{(1-s+op)^{3}}$$

$$G_{x}(1) = \frac{2(1-p)^{2}}{p^{2}}$$

• Var (X) = 
$$G''_x(1) + G'_x(1) - [G'_x(1)]^2 = \frac{2(1-p)^2}{p^2} + \frac{(1-p)^2}{p^2} = \frac{(1-p)(2-2p+p-1+p)}{p^2} = \frac{1-p}{p^2}$$

$$G_{x}(n) = e^{2(n-1)}$$

• 
$$E(X) = G'_{x}(1) = 2$$

$$G_{X}(S) = 2^{2} e^{2(s-1)}$$

$$G_{X}(1) = 2^{2}$$

• 
$$Var(X) = G''(1) + G'_x(1) - [G'_x(1)]^2 = 2^2 + 2 - 2^2 = 2$$